

Sopronkövesd község Önkormányzata

**SOPRONKÖVESD**

Kossuth L. u. 77.

9483.

(Tel.: 99/536-000)

1-6/2018.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült 2018. február 28-án, a sopronkövesdi Községháza földszinti tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott ülésről.

<u>Jelen voltak:</u>	Fülöp Zoltán	polgármester
	Kecskeméti Szilveszter	alpolgármester
	Bors Péter	képviselő
	Csigó Géza	képviselő
	Hidegséginé Horváth-Pála Barbara	képviselő
	Reisz Lajos	képviselő
	ifj. Reisz Lajos	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Bors Péter és Csigó Géza képviselők, melyet a Képviselő-testület elfogadott. Fülöp Zoltán polgármester az ülés napirendjére az írásos meghívó szerint tett javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:

**19/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a 2018. február 28-i ülés napirendjét az alábbiak szerint  
fogadja el:

**N A P I R E N D:**

- 1. Sopronkövesdi fiókgyógyszertár helyzete**
- 2. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**
  - a) Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítása*
  - b) Az Önkormányzat 2018. évi költségvetése*

*c) A térítési díjakról szóló rendelet módosítása*

**3. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**

- a) Polgármester 2018. évi szabadságának ütemezése*
- b) 2018. évi közbeszerzési terv*
- c) Kultúrháló projekt*
- d) Belterületbe vonás*
- e) Iskolaszékbe történő delegálás*
- f) Óvodai alapító okirat módosításának előkészítése*

**4. Egyéb, aktuális feladatok**

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

(A napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

**1. napirendi pont: Sopronkövesdi fiókgyógyszertár helyzete**

A napirendi pont tárgyalásánál meghívottként részt vett dr. Fogarasi Erzsébet gyógyszerész, a sopronkövesdi fiókgyógyszertár üzemeltetője.

Fülöp Zoltán polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a gyógyszerésznő jelezte, miszerint szeretne a gyógyszertárral jelen lenni az új egészségházban. Polgármester megmutatta a terveket, amely alapján az új egészségházban gyógyszertár nem készül. Fogarasi Erzsébet a jelenlegi helyéről, a bérelt Kossuth L. u. 65. szám alatti orvosi rendelőből szeretne elköltözni. Elmondta, hogy már korábbi megbeszélések során jelezte dr. Fogarasi Erzsébet felé, hogy az Önkormányzat és lakosság együttes igénye a gyógyszertár vonatkozásában a hosszabb nyitvatartási idő és nagyobb, feltöltött kínálat biztosítása. Átadta a szót dr. Fogarasi Erzsébetnek.

dr. Fogarasi Erzsébet gyógyszerész kissé nehezményezte azt, hogy kimaradt az új egészségházból a gyógyszertár. Jelenlegi könyvtárban, a Kossuth L. u. 75. szám alatti lakóházban, a két utcafronti helyiség összenyitásával tudja elképzelni a gyógyszertár új helyét. Ezt a cserét támogatja, itt közel lenne az egészségház, meglátása szerint a könyvtár pedig költözhetne a dr. Szabó Tibortól bérelt ingatlanba.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy kezdetben ez a jelenlegi földszinti tárgyaló volt a gyógyszertár tervezett helye, amely helyiség most a Közös Önkormányzati Hivatal része. Hangsúlyozni kívánta, hogy a Kossuth L. u. 75. szám alatti ingatlan átalakításának költsége a vállalkozót is kell, hogy terhelje. Az ingatlan iránt más érdeklődő is van, például a parkolóban tevékenykedő „kebapos” vállalkozó is szeretne az ingatlanban helyiséget bérelni. Jelenleg a Kossuth L. u. 75. és a most vásárlás alatt álló, Iskola u. 5. szám alatti ingatlan áll úgy, hogy a konkrét, végleges hasznosítása még nem körvonalazódott. A termelői piac bővítésére beadott pályázatunk még nem került elbírálásra, amelyben szerepelne - sikere esetén - a Kossuth L. u. 75. szám alatti ingatlanon melléképület építése. Az egészségházzal kapcsolatban el kívánta mondani, hogy a műszaki átadás július végére tervezett, a KÖN keretében szeretné bemutatni a lakosságnak és 2019-től indulna a rendelés az épületben.

Hidegséginé Horváth-Pála Barbara képviselő arra kérdezett ár, hogy vállalkozóként mennyit áldozna a felújításra vonatkozóan arra, hogy a fiókgyógyszertár a Kossuth L. u. 75-ben legyen?

Dr. Fogarasi Erzsébet válaszában elmondta, hogy a saját költségein felül maximum csak egy festés díját tudja vállalni. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az anyagyógyszertár Nagylózson van, a fiókgyógyszertár nyitva tartásának idejét tudná növelni, de hangsúlyozta, hogy a jelenlegi helyéről, a Kossuth L. u. 65-ből szeretne eljönni.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester arra mutatott rá, hogy az Önkormányzat továbbra is bérlő a Kossuth L. u. 65. szám alatti ingatlant, azokat a helyiségeket is hasznosítani kell. Célszerűnek látta, ha a jelenlegi védőnői tanácsadóba költözne a gyógyszertár.

Dr. Fogarasi Erzsébet úgy gondolja, hogy ez nem lenne számára megoldás, a lépcsőzés problémája továbbra is fennáll. Nagylózsról ő továbbra is át tud járni, véleménye szerint más gyógyszerésznek nem érné meg Sopronkövesden gyógyszertárat működtetnie. Ő azt szeretné, hogy az új egészségház megnyitásával egyidejűleg a gyógyszertár is új helyre költözzön.

Fülöp Zoltán arról beszélt, hogy az Önkormányzatnak arra lenne szüksége, hogy a gyógyszerész asszony valamit ajánljon. A gyógyszerkínálat tekintetében nem megoldás, hogy most nincs, majd holnapra meghozatom. A gyógyszerre azonnal szükség lenne.

Dr. Fogarasi Erzsébet ígérte, hogy nagyobb készlettel fog dolgozni. A forgalom élénkítésénél az átmenő forgalomtól nem sokat remél, mert ahhoz nagyobb reklám és több parkolóhely kell.

Hidegséginé Horváth-Pála Barbara képviselő még mindig több konkrétumot várt a meghívottól.

Dr. Fogarasi Erzsébet hangsúlyozta, hogy a Képviselő-testületnek azt kell látnia, hogy szükség van a gyógyszertárra. Ő próbál személyre szabott kínálatot adni, biztosítani.

Fülöp Zoltán polgármester felolvasta dr. Szabó Tibor levelét, miszerint a gyógyszertárban elvégeztek egy ajtózár cserét. Valós az igény, hogy a tulajdonos vagy a bérlő – jelen esetben az Önkormányzat – be tudjon menni a bérelt helyiségbe, mert nemrégiben egy csőtörés kárt okozott és ekkor derült fény arra, hogy a zár lecserélése miatt csak a gyógyszerésznő tud bemenni a helyiségbe. Újfent feltette a kérdést, hogy a nyitva tartási idő hosszabbítását hogyan kívánja megoldani.

Dr. Fogarasi Erzsébet úgy gondolja, hogy az új egészségház beindulásától a gyógyszertár is a rendelési időhöz alkalmazkodva lenne nyitva és továbbá minden nap néhány órát.

Fülöp Zoltán polgármester véleménye szerint az átmenő forgalomra nagyobb hangsúlyt kellene fektetni. Például az Autolivben dolgozó emberekkel számolt-e?

Dr. Fogarasi Erzsébet úgy látja, hogy az átmenő forgalom csak az üdülőhelyeken hangsúlyos, ez Sopronkövesden nem releváns.

Ifj. Reisz Lajos felvetette, hogy sokan azért mennek át a lövői gyógyszertárba vásárolni, hogy kártyával tudjanak fizetni.

Dr. Fogarasi Erzsébet ígérte, ha igény van a kártyás fizetésre, ezt meg fogja tudni oldani.

Fülöp Zoltán polgármester megköszönte dr. Fogarasi Erzsébetnek a megjelenést.

A Képviselő-testület a soron következő – várhatóan március végi – testületi ülésén a gyógyszerár kérdését újra napirendre tűzi.

Dr. Fogarasi Erzsébet az ülésről távozott.

## **2. napirendi pont: Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**

### **a. 2017. évi költségvetés módosítása**

A Képviselő-testület megismerte az előirányzat módosítás indokait az előterjesztéshez csatolt összegzés alapján, amelyhez kérdés, hozzászólás nem volt. A 2017. évi költségvetés módosítása tárgyában a Képviselő-testület 7 igen szavazattal alkotott rendeletet.

## **Sopronkövesd község Önkormányzata Képviselő-testületének**

### **1/2018. (III.12.) önkormányzati rendelete**

#### **az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyvhöz  
mellékletként csatolt.

### **b. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetése**

A napirendi pont tárgyalása kapcsán a Képviselő-testület megismerte az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tervezetét.

A támogatást kérő egyesületek, civil szervezetek kérelmének elbírálását megelőzően a 2017. évi támogatásról készült beszámolók elfogadása tárgyában döntött a Képviselő-testület az alábbiak szerint:

#### **aa.) Sopronkövesdi Horgász Egyesület**

A Képviselő-testület az Egyesület elszámolását elfogadta. Döntését egyhangú, 7 igen szavazattal hozta:

### **20/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Horgász Egyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**ab.) Sopronkövesdi Nyugdijas Egyesület**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal hozta.

**21/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Nyugdijas Egyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**ac.) Kövirózsa Kulturális Egyesület**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül hozta.

**22/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kövirózsa Kulturális Egyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**ad.) Sopronkövesdi Labdarúgó Club – utánpótlás neveléssel együtt (Fertőmenti SE)**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal hozta.

**23/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Labdarúgó Club részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

A fentiekhez kapcsolódva az utánpótlás nevelésre nyújtott támogatás felhasználásáról a Fertőmenti SE számolt be. Ezen beszámolót a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal jóváhagyta.

**24/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete az utánpótlás nevelés céljára, a Fertőmenti Sportegyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**ae.) Vöröskereszt Helyi Szervezete**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal hozta.

**25/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vöröskereszt Helyi Szervezete részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**af.) Sopronkövesdi Modellező Sportegyesület**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal hozta.

**26/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Modellező Sportegyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

**ag.) Sopronkövesdi Off Road Terepjárós Sportegyesület**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal hozta.

**27/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a Sopronkövedi Off Road Terepjárós Sportegyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

#### **ah.) Sopronkövesdi Polgárőr Egyesület**

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal hozta.

#### **28/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövedi Polgárőr Egyesület részére megállapított, 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

Ezen döntéseket követően a Képviselő-testület a civil szervezetek ez évi támogatásáról az alábbiak szerint döntött, amelyet a 2018. évi költségvetésében biztosít. Az alábbi határozatot a Képviselő-testület 7 igen szavazat mellett hozta:

#### **29/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyben érdekelt szervezetek, egyesületek 2018. évi támogatásáról az alábbiak szerint döntött:

<b>Sorszám</b>	<b>Szervezet neve</b>	<b>2018. évi támogatás összege</b>	<b>Megjegyzés Működési célra fordítható támogatáson kívül</b>
1.	Sopronkövesdi Horgász Egyesület	300.000.- Ft	
2.	Sopronkövesdi Nyugdíjas Egyesület	600.000.- Ft	
3.	Kövírózsa Kulturális Egyesület	1.478.000.- Ft	
4.	Sopronkövesdi Labdarúgó Club	3.300.000.- Ft	800 e Ft fejlesztési kiadások, I. félévben 2.000.000.- Ft összegű támogatás, II. félévben 500.000.- Ft összegű támogatás kerül kifizetésre, ha ebben a kategóriában marad a csapat

5.	Fertőmenti Sportegyesület	1.300.000.- Ft	
6.	Vöröskereszt Helyi Szervezete	175.000.- Ft	
7.	Sopronkövesdi Modellező Sportegyesület	175.000.- Ft	
8.	Sopronkövesdi Polgárőr Egyesület	860.000.- Ft	Az autóbeszerzés forrása a költségvetés beruházási kiadásai között található

Határidő: folyamatos  
 Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

Ezt követően a Képviselő-testület a 2018. évi beruházásokat egyeztetve tételesen.

A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetés elfogadása tárgyában egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Sopronkövesd község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2/2018. (III.13.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

***c. A térítési díjakról szóló rendelet módosítása***

A Képviselő-testület kézhez kapta az ülés meghívójával együtt a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/232-1/2018. ügyiratszámú törvényességi felhívását Sopronkövesd község Önkormányzata Képviselő-testületének a térítési díjakról szóló 17/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet kapcsán. A törvényességi felhívás szerint az önkormányzati rendeletnek nem lehet része a nyersanyagköltség meghatározása, így azok hatályon kívül helyezése szükséges. A törvényességi felhívásban foglaltakhoz kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakat elfogadta és egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**30/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal  
 GYB-04/232-1/2018. ügyiratszámú, Sopronkövesd község  
 Önkormányzata Képviselő-testületének a térítési díjakról szóló



17/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet vonatkozásában tett törvényességi felhívásának tartalmát megismerte, az abban foglaltakat elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

A törvényességi felhívásban foglaltak iránymutatásával Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosította önkormányzati rendeletének kifogásolt szakaszait. Továbbá a szociális étkeztetés kapcsán a legmagasabb kategóriában a térítési díj nem a kerekítés szabályai szerint került meghatározásra, annak módosítása is szükségessé vált. A rendeletmódosítás tárgyában az alábbi döntést hozta a Képviselő-testület ellenvélemény és tartózkodás nélküli, 7 igen szavazattal:

### **Sopronkövesd község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **3/2018. (III.13.) önkormányzati rendelete**

##### **a térítési díjakról szóló 17/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

#### **3. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**

##### **a. Polgármester 2018. évi szabadságának ütemezése**

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztésben foglaltakat és egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

#### **31/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C.§ (2) bekezdése alapján Fülöp Zoltán polgármester 2018. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

#### **Fülöp Zoltán polgármester 2018. évi szabadságolási terve**

Hónapok	Kivenni tervezett napok száma
Január	2
Február	2
Március	2
Április	2
Május	2
Június	5
Július	5

Augusztus	5
Szeptember	2
Október	2
November	2
December	8
Összesen	39 nap

Határidő: folyamatos

Felelős: Kecskeméti Szilveszter alpolgármester

**b. 2018. évi közbeszerzési terv**

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztést és egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

**32/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján elfogadja Sopronkövesd község Önkormányzata 2018. évi összesített közbeszerzési tervét.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József polgármester

**c. Kultúrháló projekt**

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, így a napirendi pont kapcsán az alábbi két határozatot egyhangú, 7 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület:

**33/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy indulni kíván a „VP6-19.2.1.-5-1.2 – Kultúrháló Komplex, Térségi kulturális, komplex együttműködési programok támogatása című pályázati kiíráson, Lépünk együtt tovább című projekttel.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati felhívásban közölt feltételeket megismerte és elfogadja. A pályázatot konzorciumi formában nyújtja be, Friends of Europe Nagycenk Egyesülettel közösen.

A pályázatban az alábbi ingatlanok érintettek fejlesztéssel: Sopronkövesd, Kossuth L. u. 53. 29/1 hrsz.

Sopronkövesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a pályázat benyújtására, az ahhoz csatolandó nyilatkozatok, valamint a pályázati támogatás

elnyerése esetén a Támogatási Szerződésnek - a Képviselő-testület döntésének megfelelően történő - aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### **34/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy indulni kíván a „VP6-19.2.1.-5-1.2 – Kultúrháló Komplex, Térségi kulturális, komplex együttműködési programok támogatása című pályázati kiíráson, Lépünk együtt tovább című projekttel.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati felhívásban közölt feltételeket megismerte és elfogadja.

A pályázatot konzorciumi formában nyújtja be, Friends of Europe Nagycenk Egyesülettel közösen.

A pályázatban az alábbi ingatlanok érintettek fejlesztéssel: Sopronkövesd, 29/1 hrsz.

A pályázat önkormányzatra jutó költségvetése az alábbi:

Teljes költségvetés:	bruttó	5.431.635.- Ft
Támogatás (85%):		4.616.890.- Ft
Önerő (15%):		814.745.- Ft

A Sopronkövesd Községi Önkormányzat úgy döntött, hogy a pályázathoz szükséges önerőt saját forrásból – 2018. évi pályázati tartaléka terhére - biztosítja a pályázat eredményessége esetén.

Sopronkövesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a pályázat benyújtására, az ahhoz csatolandó nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

#### ***d. Belterületbe vonás***

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt.

Az alábbi határozatot a Képviselő-testület ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 7 igen szavazattal hozta:

### **35/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a termőföldről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 15.§. (2) bekezdése

alapján **belterületbe vonás iránti szándékát** nyilvánítja ki az alábbi terület tekintetében:

Sorszám	Érintett földrészlet helyrajzi száma	Terület nagysága (m <sup>2</sup> )	Művelési ága
1.	Sopronkövesdi 010/1.	1174	szántó

A belterületbe vonással érintett terület felhasználási célja lakóparkok közötti közlekedési kapcsolat kialakítása céljából, kivett, helyi önkormányzati közút kialakítása.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbá nyilatkozik arról, hogy az érintett földrészletek a fenti célra 4 éven belül ténylegesen felhasználásra kerülnek.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a Soproni Járási Hivatal Földhivatali Osztályához a belterületbe vonási kérelem benyújtására.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

#### ***e. Iskolaszékbe történő delegálás***

A Képviselő-testület a javaslatot elfogadta és egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **36/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Általános Iskola iskolaszékébe a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 122.§ (3) bekezdésének b.) pontja alapján Kecskeméti Szilveszter alpolgármestert delegálja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

#### ***f. Óvodai alapító okirat módosításának előkészítése***

A Képviselő-testület a polgármesteri tájékoztatót elfogadta és egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

#### **37/2018. (II.28.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Sopronkövesdi Nefelejcs Óvoda a 2018/19

tanévtől nem tudja fogadni azokat a gyermekeket, akiket nem lehet intergáltan nevelni az óvodai csoporton belül.

Az óvodai beiratkozáskor kéri ezen határozatban foglaltakat figyelembe venni.

Az alapító okirat módosításának határideje: 2018. május 31.

Határidő: 2018. május 31.

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

#### **4. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok**

Fülöp Zoltán polgármester az alábbiakról tájékoztatta a Képviselő-testületet:

- GYSEV Zrt-vel a P+R parkoló vázrajza elkészült, amely egyelőre nem indít el ügyintézés.
- Iskolai körzethatárok tekintetében a Kormányhivatal nem engedélyezte a változást, hogy Nagylózs felső tagozat tekintetében Lövőhöz csatlakozzon.
- Országgyűlési képviselői hírlevélből Sopronkövesd kimaradt
- Pütkövesd programjának ismertetése
- Konténerházak lehetséges hasznosításáról egyeztetett a Képviselő-testület

A napirendi pontok tárgyalását követően kérdés, hozzászólás nem volt, így Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a közreműködést, az ülést bezárta és jelezte, hogy zárt ülés következik.

Kmf.

  
**Fülöp Zoltán**  
polgármester



  
**Fücsökné Torma Livia**  
jegyző

**A jegyzőkönyvet hitelesítjük:  
Sopronkövesd, 2018. március 14.**

  
**Bors Péter**  
képviselő

  
**Csigó Géza**  
képviselő